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Tisztelt Részvénytulajdonos! 

Schroder International Selection Fund (a „Társaság”) – Healthcare Innovation (az „Alap”) 

Levelünkkel tájékoztatni kívánjuk arról, hogy az Alap besorolása a fenntarthatósággal kapcsolatos 
közzétételekről szóló rendelet („SFDR”) szerint 2023. január 1-től (a „Hatálybalépés napja”) a 9. cikk helyett a 
8. cikk alá tartozó alapra módosul. 

Előzmények és magyarázat 

Az Alap tematikus megközelítést alkalmaz a befektetéseihez, és az eszközeinek legalább 75%-át olyan 
vállalatoknál fekteti be fenntartható befektetésekbe, amelyek segítenek előmozdítani az ENSZ fenntartható 
fejlődési céljainak legalább egyikét azáltal, hogy elősegítik a növekedést az egészségügyi ellátások és orvosi 
kezelések terén, valamint innováció által vezérelt megközelítéssel javítják az egészségügyi szolgáltatási 
szintet. Az arra vonatkozó rendeleti pontosítás eredményeképpen, hogy egy fenntartható befektetési 
célkitűzéssel rendelkező alap kizárólag fenntartható befektetéseket végezhet (a semleges eszközök, például 
pénzeszközök kivételével), az Alap úgy véli, hogy már nem felel meg az SFDR 9. cikke szerinti alapokra 
vonatkozó követelményeknek, mivel az eszközeinek fennmaradó 25%-a nem fenntartható befektetéseket is 
tartalmaz, különös tekintettel az egészségügyi vagy azzal összefüggő szolgáltatásokhoz kapcsolódó 
iparágakban tartott befektetésekre.  

Figyelembe véve az Alap befektetéskezelőjének azon igényét, hogy fenntartsuk a jelenlegi befektetési 
megközelítést – amely megítélése szerint a befektetők érdekeit a legjobban szolgálja –, úgy döntöttünk, 
hogy az Alapnak az SFDR 9. cikke helyett ezentúl a 8. cikk szerinti alapnak kell minősülnie. A módosulás 
korlátozott változásokkal jár az Alap befektetési célkitűzéseiben és befektetési politikájának 
szövegezésében, valamint a fenntarthatósági kockázati megfontolásokban, amelyek a jelen levél 1. 
mellékletében olvashatók. A korábban ismertetett befektetési megközelítésben vagy befektetési 
folyamatban nem történik változás. 

A módosításoknak az Alap kockázat/nyereség profiljára gyakorolt hatása nem számottevő. 

Az Alap minden egyéb fő jellemzője, köztük az Alap szintetikus kockázat/nyereség mutatója (SRRI) és díjai 
változatlanok maradnak. 

Részvények visszaváltása vagy másik Schroders alap részvényeire történő átváltása 

Reméljük, hogy a változtatások után is az Alap befektetője marad, de ha vissza szeretné váltani az Alapban 
tartott befektetéseit, vagy át szeretné azokat váltani a Társaság valamely másik részalapjába a Hatálybalépés 
napja előtt, azt a 2022. december 30-i üzletkötési határidővel bezárólag bármikor megteheti. Kérjük, 
gondoskodjon róla, hogy visszaváltási vagy átváltási megbízása a fenti határidő előtt beérkezzen az HSBC 
Continental Europe luxemburgi fiókja („HSBC”) részére.  Visszaváltási vagy átváltási megbízásait a Társaság 
tájékoztatójában foglalt rendelkezéseknek megfelelően az HSBC térítésmentesen hajtja végre, egyes 
országokban azonban a helyi kifizető ügynökök, levelező bankok vagy hasonló ügynökök tranzakciós díjakat 
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számíthatnak fel. Emellett előfordulhat az is, hogy a helyi ügynökök helyi üzletkötési határideje a fent jelzett 
időpontnál korábbi, ezért kérjük, tájékozódjon erről náluk annak biztosítása érdekében, hogy megbízásai a 
fent megadott üzletkötési határidő előtt eljussanak az HSBC-hez. 

Az Alaphoz tartozó frissített kiemelt befektetői információkat tartalmazó dokumentum (KIID), valamint az 
Alap tájékoztatója a www.schroders.lu oldalon érhetőek el. 

Ha kérdése van, vagy további tájékoztatást szeretne kapni a Schroders termékeiről, akkor látogasson el a 
www.schroders.com oldalra, vagy keresse fel a helyi Schroders irodát, szokásos pénzügyi tanácsadóját vagy 
a Schroder Investment Management (Europe) S.A. vállalatot a (+352) 341 342 202 telefonszámon. 

Tisztelettel: 

 
Az Igazgatótanács
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1. melléklet 

Befektetési célkitűzés 

Az Alap tőkenövekedés biztosítására törekszik azáltal, hogy olyan világszerte működő, egészségügyi vagy 
egészségügyhöz kapcsolódó vállalatok részvényeibe és részvénnyel kapcsolatos értékpapírjaiba fektet be, 
amelyek megfelelnek a befektetéskezelő fenntarthatóságra vonatkozó feltételeinek. 

Befektetési politika 

Az aktívan kezelt Alap eszközeinek legalább kétharmadát világszerte működő, egészségügyi ellátással, 
gyógyászati szolgáltatásokkal és az azokhoz kapcsolódó termékekkel foglalkozó vállalatok részvényeibe és 
részvényekhez kapcsolódó értékpapírjaiba fekteti be. 

Az Alap az eszközeinek legalább 75%-át olyan fenntartható befektetésekbe fekteti be, amelyek olyan vállalati 
befektetések, amelyek hozzájárulnak az ENSZ SDG-k legalább egyikének előmozdításához azáltal, hogy elősegítik 
a növekedést az egészségügyi ellátások és orvosi kezelések terén, valamint innováció által vezérelt 
megközelítéssel javítják az egészségügyi szolgáltatási szintet (további részletekért lásd az Alap jellemzői című 
részt). 

Az Alap nem fektet be közvetlenül a korlátozásokat meghaladó adott tevékenységekbe, iparágakba vagy 
kibocsátói csoportokba; lásd az Alap weboldalán található „Fenntarthatósággal kapcsolatos információk” című 
részt: www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc. Az Alap a befektetéskezelő értékelési kritériumai alapján 
olyan vállalatokba fektet be, amelyek nem okoznak jelentős környezeti és társadalmi károkat, és jó 
vállalatirányítási gyakorlatokkal rendelkeznek (további részletekért lásd az Alap jellemzői című részt). 

Az Alap olyan vállalatokba is befektethet, amelyekről a befektetéskezelő úgy ítéli meg, hogy fenntarthatósággal 
kapcsolatos gyakorlataikat észszerű időkereten belül, jellemzően legfeljebb két éven belül javítani fogják. 

A befektetéskezelő az Alap birtokában lévő vállalatokkal is kapcsolatba léphet a fenntarthatósági problémák 
területén megállapított hiányosságok megoldása érdekében. További információ a befektetéskezelő 

fenntarthatósággal kapcsolatos szemléletéről és az egyes vállalatokkal való kapcsolatba lépéséről a következő 
weboldalon található: www.schroders.com/en/lu/private-investor/strategic-capabilities/sustainability/disclosures. 

Az Alap ezenkívül eszközeinek legfeljebb egyharmadát közvetlenül vagy közvetve befektetheti más 
értékpapírokba (akár más eszközosztályokba is), országokba, régiókba, iparágakba vagy devizákba, befektetési 
alapokba, opciós utalványokba és pénzpiaci befektetésekbe, és pénzeszközöket tarthat (az I. mellékletben 
szereplő korlátozásoknak megfelelően). 

Az Alap felhasználhat származékos eszközöket azzal a céllal, hogy csökkentse a kockázatot, illetve hatékonyabban 
kezelje az Alapot. 

 

Konkrét kockázati megfontolások 

Az Alap környezeti és/vagy társadalmi jellemzőkkel bír (az SFDR 8. cikke értelmében).  

Egy ilyen jellemzőkkel bíró Alap esetében előfordulhat, hogy ennek eredményeképpen a vállalatokkal, 
iparágakkal vagy ágazatokkal szembeni kitettsége korlátozott lesz, továbbá hogy az Alap lemond olyan 
befektetési lehetőségekről, amelyek nincsenek összhangban a Befektetéskezelő által meghatározott 
fenntarthatósági kritériumaival. Tekintve, hogy a befektetők álláspontja különbözhet abban, hogy mit 
tekintenek fenntartható befektetésnek, előfordulhat, hogy az Alap olyan vállalatokba is befektet, amelyek 
nem tükrözik az egyes befektetők vélekedését vagy értékeit. A fenntarthatósági kockázatokkal kapcsolatban 
tájékozódjon a II. mellékletből. 

 

  

http://www.schroders.com/en/lu/private-investor/gfc
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2. melléklet 

A változás által érintett Részvényosztályok ISIN-kódjai: 

Részvényosztály Részvényosztály devizaneme ISIN-kód 

A Hozamfelhalmozó USD LU1983299246 

B Hozamfelhalmozó USD LU2075271903 

C Hozamfelhalmozó USD LU2016066834 

I Hozamfelhalmozó USD LU2016067212 

IZ Hozamfelhalmozó USD LU2016067568 

U Hozamfelhalmozó USD LU2419418848 

A Hozamfelhalmozó EUR LU2390151236 

A Hozamfizető EUR LU2390151319 

A Hozamfelhalmozó EUR fedezett LU2191243257 

B Hozamfelhalmozó EUR LU2027363196 

B Hozamfelhalmozó EUR fedezett LU2075272034 

C Hozamfelhalmozó EUR fedezett LU2191243331 

A1 Hozamfelhalmozó PLN fedezett LU2210347329 

A Hozamfelhalmozó CNH fedezett LU2275663883 

A Hozamfelhalmozó SGD LU2345993567 

 


